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Cestovanie otvorí vaše srdce,
rozšíri vašu myseľ a naplní váš život príbehmi, ktoré môžete rozprávať.
Paula Bendfeldt



















											
									5
Celý hotel je úžasný, vrátane personálu. Všetci sú dokonale milí, s profesionálnymi zručnosťami, raňajky úžasné, či si ich človek "vyskladá" z ponuky, alebo objedná "spoločný" tanier. Výborná káva, čaj, nápoje aj miešané nápoje (alko i nealko). kto má rád, sú dostupné aj zákusky, ktoré vyzerali fantasticky. Hotel má úžasnú atmosféru, nielen vďaka personálu, ale aj vybaveniu. Tie knihy na policiach....hmm, pre "knihomoľov" čistý raj. Možnosť sedieť v súkromí na terase, paráda! Skrátka, som veľmi spokojná a plánujem ďalší pobyt s rodinou alebo priateľmi.


Ida, SK
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Umenie! Každá izba je individuálne štylizovaná a vyzdobená/spravovaná ako vlastná galéria. Individuálne a jedinečné prvky znamenajú, že nie je potrebný žiadny televízor, pretože sa vždy je na čo pozerať a čo obdivovať. Zamestnanci sa k nám správali, akoby sme boli jediní hostia v hoteli a boli pozorní voči všetkým našim potrebám. Raňajky boli vynikajúce s dostatočným výberom pre náš pobyt na dve noci a kaviareň a vonkajšia súkromná záhrada a letný dom boli bonusom! Vyskúšajte koláče a kávu a najmä americké zmrzliny a mliečne kokteily! Izba, v ktorej sme boli, bola pri záhrade, čo znamenalo, že bola chladnejšia a tiež pokojnejšia ako na hlavnej ceste. Vchod je tiež cez knižnicu. Super cool. Miesto je nepoškvrnené a naozaj dobre premyslené a posteľ je doslova mimo tohto sveta. Teraz som doma a myslím, že by som tam radšej bol ako vo vlastnej posteli a to už je naozaj čo povedať! Celkovo vzaté, úžasné miesto a skvelý pobyt. Čoskoro sa vrátime!

Sarah, SK
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Absolútne krásne miesto na pobyt v Banskej Štiavnici. Hotel sa nachádza v strede mesta, čo je vynikajúce. Izba bola veľmi čistá, organizovaná a dobre vyzerajúca, mala v nej príjemnú atmosféru. Personál bol priateľský a ústretový. Posteľ bola tiež veľká a veľmi pohodlná. Ak prídete na návštevu v lete, buďte pripravení, že v izbe nie je klimatizácia, pretože budova je zapísaná do svetového dedičstva UNESCO - čo pre nás nebol problém, ale sú tu možnosti ubytovať sa v izbe s výhľadom do záhrady - ďaleko od slnka . Ak sa opýtate, personál vám láskavo poskytne ventilátor. Nakoniec sme dali prednosť teplejšej miestnosti, ktorá mala krásny výhľad na centrum mesta priamo z okna. Určite odporúčame pobyt v tomto hoteli.


Daniel, SK
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Nadpriemerný hotel! V každom ohľade. Bezchybné zariadenie a štýl. Cestujte časom a svetom chutí. Nezabudnuteľné.
Péter, HU
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Hotel nám poskytol viac ako len bežné ubytovanie, bol to skutočne výnimočný zážitok stráviť dovolenku v nápaditých, vkusných a originálnych interiéroch hotela. Príjemne sme sa cítili aj vďaka ochotnému a ústretovému personálu. Veľká vďaka a radi sa niekedy vrátime.


Dana, SK
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Nádherné netradičné ubytovanie v centre, aké inde nezažijete. Nádherné interiéry aj vybavenie kúpeľní, nehovoriac o všade prítomných umeleckých dielach. Milý a ochotný, ústretový personál a vynikajúce služby.
Darina, SK
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Krásne, skutočne originálne ubytovanie, ktoré je opakom genericky zariadeného neosobného hotela, Pri zariaďovaní si majitelia dali skutočne záležať a kládli dôraz na každý detail. Príjemne nás prekvapila aj naozaj výnimočná čistota a milý personál. Poloha priamo v centre je vynikajúca, všetko dôležité je vzdialené doslova iba na pár krokov.


Jana, SK
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Super ubytovanie, cítili sme sa ako v galérii. Bezkonkurenčné na SK by som povedala, čo sa týka extravagancie a unikátnosti. V každom rohu čisto ako zrkadlo. Raňajky úplná TOPka! A personal veľmi milý, ústretový a ochotný. Odporúčame všetkými dvadsiatimi!
Silvia, SK
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Jednoducho úžasné, úchvatné, nádherné... Citlivé využitie pôvodných priestorov so zakomponovaním umeleckých diel tematicky ladených do určitého obdobia ohúria vaše zmysly. Zrazu sa ocitnete v inom svete, namiesto televízie pozeráte na umelecké diela a na ešte hlbšie vtiahnutie do daného obdobia, siahate po zaujímavej knihe priamo z knižnice vo vašej spálni. Samozrejme so všetkým komfortom ako je kúpeľňa a kuchynský kútik. K dispozícii je terasa i posedenie v útulnom altánku, kde si môžete vychutnať raňajky naozaj počas celého dňa, podľa vašej chuti. Personál veľmi milý, ochotný a ústretový. Odporúčam tým, čo hľadajú ubytovanie s pridanou hodnotou, jednoducho niečo iné ako bežný hotel.


Jana, SK



							


		

	

	
		











Zostaňte s nami v spojení na sociálnych sieťach
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Spracovanie osobných údajov


Spracovanie Cookies


Všeobecné obchodné podmienky
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		Spravujte súhlas so súbormi cookie

		
			
		

	


	

	
		Na poskytovanie tých najlepších skúseností používame technológie, ako sú súbory cookie na ukladanie a/alebo prístup k informáciám o zariadení. Súhlas s týmito technológiami nám umožní spracovávať údaje, ako je správanie pri prehliadaní alebo jedinečné ID na tejto stránke. Nesúhlas alebo odvolanie súhlasu môže nepriaznivo ovplyvniť určité vlastnosti a funkcie.
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					Technické uloženie alebo prístup sú nevyhnutne potrebné na legitímny účel umožnenia použitia konkrétnej služby, ktorú si účastník alebo používateľ výslovne vyžiadal, alebo na jediný účel vykonania prenosu komunikácie cez elektronickú komunikačnú sieť.
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					Technické uloženie alebo prístup je potrebný na legitímny účel ukladania preferencií, ktoré si účastník alebo používateľ nepožaduje.
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					Technické úložisko alebo prístup, ktorý sa používa výlučne na štatistické účely.
					Technické úložisko alebo prístup, ktorý sa používa výlučne na anonymné štatistické účely. Bez predvolania, dobrovoľného plnenia zo strany vášho poskytovateľa internetových služieb alebo dodatočných záznamov od tretej strany, informácie uložené alebo získané len na tento účel sa zvyčajne nedajú použiť na vašu identifikáciu.
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					Technické úložisko alebo prístup sú potrebné na vytvorenie používateľských profilov na odosielanie reklamy alebo sledovanie používateľa na webovej stránke alebo na viacerých webových stránkach na podobné marketingové účely.
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